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L6E3 — TeH30MeTpUYEeCKUN JaTYMK O4HOTOYEYHOro TMna.
LT OQHOTOYEYHbIV TUMN 4aTYUKOB NPUMEHSAETCS ANA N3roTOBNeHNS
BECOB W BECOU3MEPUTENbHbLIX CUCTEM HAa OAHOM faTuuke, B

OCHOBHOM NPUMEHSETCSA NPU U3rOTOBNEHUN TOPTrOBbIX,
HanonbHbIX BECOB, a TakXke A4o3upytoLllero obopygoBaHums.
[MonnmepHas 3anuBka M3MepUTenbHbIX 3N1IEMEHTOB
obecneymBaeT kKnacc 3awuTbl TeH3oaaT4yuka IP65.

Bbnarogaps BbICOKMM METPONOTMYECKUM XapakTepucTukam aToT
TUN AATYMKOB HAXOAUT LWMPOKOE MPUMEHEHNE BO MHOTUX
NPOMbILUMEHHbBIX CUCTEMAaX BECOU3MEPEHUS.

Bbibop gaTumka 3aBMCUT OT pa3MepoB nnaTopmbl,
peKkoMeHAyeMbli MakCUMarnbHbIA pasMep rpy3onpuemMHoin
nnatdopmbl cocTaBnset: 450x450mm

OCHOBHblIe 0COGEHHOCTU:

* Harpyska: ot 50kr no 500kr

* MaTepuan UcnonHeHNs: antoMUHMUEBbIN cnaB

* PexomeHayeMbln MakcMmanbHbIi pasmep nnathopMbi:
450x450Mm

* Knacc sawutbl: IP65

* [apaHTna: 24 mecsiya

TexHu4yeckne XapakKTepUucTuku:

MakcumanbHas Harpyska Kr 50/100/150/200/250/300/500

Knacc ToyHocTH C3D ~___C3 C3G
MakcumanbHoe KonMYecTBO NOBEPOYHbIX MHTEPBANOB Nmax 2500 N 3000 4000
MuHUManbHbI/ NOBEPOYHbIA MHTEpBAN Vmin Emax/5000 b Emax/7000 Emax/11000
Obwas ownbka (%HMB) =<£0.030 ~ ==0.020 < *0.015
MonayyecTb (%HMB/30min) <#+0.020 | = <#0.0167 < +0.0125
TemnepaTypHoe OTKIOHEH!E YYBCTBUTEIBHOCTU (%HMB/100C) < +0.021 < +0.0175 < *0.0131
TemnepaTypHOe OTKNOHEHWE Hyns (%HMB/100C) <+0.028 < +0.020 < +0.0127
BbIxodHas YyBCTBUTENBHOCTb (MB/B) N 2.0+0.2

BxogHoe conpoTueneHue (Om) o N 409+6

BeixoAHoe conpoTuenexne (Om) ¥ 350+£3

ConpoTusneHve n3onsyuu (MOwm) N B =5000(50VDC)

BanaHc Hyns (%HMB) N 2

[lnanasoH TepmokoMneHcaLum (oC) N -10~+40

Pabouuit ananasoH Temneparyp (oC) ) -35~+70

[lnanasoH HanpAXeHns nuTaHus @) 5~12(DC)

MakcumanbHo JONYCTUMOE HANPAXEHNe NUTakns | S — 18(DC)

MpeaenbHas Harpyska ‘ —(%HNB) 150

Paspywatowas Harpyska (%HMB) 300

Yrnosasi koppekums 0.02% 3HayeHus Harpy3ku/100Mm

MoHTaxHo-rabapuTHble paamepbl MM (B AloiMax)
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